

如意活动暖人心

增强法律意识

开展“我身边的劳动合同法”知识讲座

本报讯 为进一步增强辖区群众法律意识,提高群众依法维权的能力,近日,如意湖办事处综治(司法)办邀请河南交通职业技术学院法学讲师、河南辰中律师事务所实习律师刘响到商务区社区开展“我身边的劳动合同法”知识讲座,辖区内物业业公司代表参加了此次活动。

活动中,刘响向大家普及了《合同法》的立法宗旨和原则,并就劳动合同的签订、试用期、加班、违约金、拖欠工资及劳动合同解除、终止等大家普遍关心的问题进行了详细讲解,提醒大家在用工时要依法签订劳动合同,合法用工,遇到劳资纠纷等问题时能够及时运用法律武器保护自己的合法权益。讲座结束后,刘响与大家进行了互动交流,现场解答问题,参会人员纷纷表示受益匪浅。

近年来,办事处不断创新方



式,推进公共法律服务体系建设,每周都有法律顾问定期到社区帮助居民答疑解惑,使居民足不出户就能解决问题。今年开始,办事处大力开展“百名法律志愿者进社区”活动,法律志愿者们定期来到社区,在家门口向居民传播普及法律知识,增强他们的法治观念,提高他们依法维权的能力,为构建和谐社区、提升辖区发展治理水平奠定了坚实的法治基础。

记者 王明阳
通讯员 刘晓光 文/图

弘扬传统文化

巧手做香囊 浓浓邻里情



本报讯 手工香囊是我国的传统技艺,不仅是风格独特的装饰品,香囊中的中草药更有驱赶蚊虫的效果。为弘扬中华民族优秀传统文化,加强社区居民之间的相互沟通,促进社区和谐氛围的形成,近日,如意湖办事处馨悦苑社区组织居民在社区活动室进行了一次趣味盎然的手工香囊制作活动。

活动伊始,社工为大家讲解了香囊的文化、起源、意义以及用途,帮助大家更深入地了解中国传统文化,还对手工制作香囊的步骤和注意事项进行了详细讲解。桌子上的小珠子、彩绳、针线、挂饰配件等材料一应俱全,大家各自选样后就开始动手认真制作。大家一边缝制,一边讨论如何更好地缝制香囊,不一会儿,一块块

布、一颗颗小珠子就缝制成型了。多数居民都是第一次制作香囊,特别是不常做针线活的年轻人,对于针法并不熟悉,提的问题也很多。现场氛围很是热闹,居民李阿姨一边缝制一边说:“这个香囊里放了多种中草药,既能提神醒脑,又能驱虫灭菌,太实用了!回去我就挂到我女儿的书包上。”

活动中,每一位体验者都享受到了自己动手带来的乐趣,大家充分发挥自己的想象力,度过了一个轻松愉快的上午。此次活动深入推进了精神文明建设,充分弘扬了中华民族优秀传统文化,不断满足群众对精神文化建设的需要,增强了居民的幸福感和满足感。

记者 王明阳
通讯员 冯涛 文/图

提高健康意识

预防疾病从健康宣传开始

本报讯 为提高全民健康意识和综合素养,向辖区群众宣传健康、计生知识及劳动保障政策,近日,如意湖办事处开展以“健康宣传人人夸”为主题的志愿者宣传活动。

活动现场,志愿者向到场群众发放了健康知识宣传资料,重点解说了“中国公民健康素养66条”中关于如何在日常生活中预防季节性疾病及倡导健康生活方式等方面的内容。此外,志愿者还让大家了解到关于劳保、计生等方面的相关知识,一位阿姨还从家里拿来了水壶,给志愿者们送上一杯清凉的茶水。



此次宣传活动共发放宣传单200余份,受教育群众200余人次。不仅提高了辖区群众对疾病预防重要性的认识,更进一步增强了广大群众的防病意识和健康管理意识。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 文/图

真爱生命 预防溺水

强化安全教育 增强防溺水意识



本报讯 夏季来临,预防未成年人溺水安全教育尤为重要。为切实加强未成年人防溺水安全工作,杜绝未成年人暑期溺水伤亡事故发生,5月17日,如意湖办事处组织开展“珍爱生命、预防溺水”主题宣传活动。

在宣传过程中,工作人员通过现场宣讲、发放宣传彩页及宣传品等方式,就如何防溺水、游泳注意事项、溺水急救、如何自救等相关安全知识进行了详细讲解,使居民对溺水事故的成因及惨痛后果有了更深的了解。同

时,工作人员还告诫家长,不要带领孩子到不安全、无救护人员的水域游泳,不要让孩子独自到河边、水塘等危险地带玩耍。居民贾阿姨说:“每年暑期的溺水事件都令人痛心,多宣传也可以提醒各位家长重视孩子的安全教育,不要再让悲剧重演。”

此次宣传活动,让辖区居民充分认识到平静的水面、美丽的涟漪中也隐藏着致命的危机,切实增强了家长关注孩子、保护孩子的安全意识。记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

义诊暖人心

爱心义诊服务温暖你我

本报讯 为关爱辖区老年人身体健康情况,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心联合郑州市颐和医院到双河湾小区为辖区老人开展爱心义诊活动。

本次为居民提供义诊服务的中国南丁格尔护理服务总队郑州颐和医院分队团队,正是办事处去年10月份从辖区各行业优秀工作团队中评选出的最美如意团队。

活动现场,医护人员耐心地为辖区老人进行量血压、测血糖、拍胸片、尿蛋白检测等多项公益服务,除此之外,还有内分泌科、康复科及其他科室的专家们仔细地现场咨询的老人进行问诊解答。“前些年我因为脑出血导致轻度偏瘫,行动特别不方便,今天咱康复科的彭大夫从站、坐、走等肢体康



复训练讲起,给我做了详细指导,真是太有帮助了!”一名70多岁的奶奶开心地对社工说道。

本次义诊活动,切实发挥了最美如意团队的榜样力量,不仅为社区居民送去温暖,更给辖区老人带去了别样关怀,真正把基层服务做到实处,共建美好和谐社区,受到了居民的一致好评。

记者 王明阳
通讯员 王洁茹 文/图